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Décision du 

portant suspension de la mi .. lur le marche • titre gratuit ou onereux, de la 
distribution en grol, de la f.brlutlon, de la d'tenlion en vue de la vente ou de la 
distributlon ;li titre gratuit, de l' importlltlon, de l'uportation, d. 1. publicite, du produit 
d'nomm6 Gu,. Nleetop d. la .ocl'~ UAB Al illnlernatlonal 

Le dire<:leur général de l'Agence nationale de securitê du médicament el des prodUits de 
sanie (ANSM), 

Vu le code de la sant' publique (CSP) el notamment les articles L.511!-!, L5121·5, l.5121-
a L5122-1 , l.5122-3. L.5122-6 l5124-1 LS3,,-!, l5312·' et L5312·2. 

Vu le SIgnalement d'un effet indesirable occaSlOfIné par rutilrsatton du produit dénommé 
Cure Nicetop de la IOCi6tê UA8 Alix InternallOnal, 

Vu le coumer de l'ANSM du 20 Juillet 2016 il la soclêtê UAB Alix l"ternallOnal, 

Vu l'absence de reponse au COUrT1ef prkrté, 

Considerant que r6pond !li la dMlnillOI'I du médlCameni par presentation au sens cM l'artICle 
L5111·1 du code la sanlé publique lout produit présenté comme ayant des propnêtès 
curati ves ou préventives ;li l'égard des mata<f>es humaines SlIns qu'il s~t besoin cM 
rechercher si le produit les possede effectivement , 

Considérant que le produit Cure NlCelop est présente sur le Site internet __ mcetop­
aeam.com avec des allégalJonS faisant référence é une actMté hormonale du produil tel~ 
que ., est possible de réectiVer le développement des tiS$Us mammaires l»fHJ aprés J'Ige 
de la puberté., • ectiOflS de dffférentes substances &dives Ires proches de celles produites 
par le métabolisme féminin Il l'adolescence _. « le foit d'utilisflr des subslancos s/lmulantes. 
el ne présenlant ovcun fisqve, en appIlCatlOfl locale, el ç9Ci bHi/n aprls la phase de puberté 
et de croissance 19fflI1née _, • Ces substances &Clives aWi effels quasiment SimiIBlffJs é 
celles i$Sves du métabolisme ctxpOf9I fémmlfl onl !Hé OOl1les dans l'élaborallon du gel de 
maSS8fJfl de I? CIN6 NlCfJtop _, « Les agenls actifs de la fQmlu/e NlCtllop BglSSflnt comme de 
véntables fecteurs de crcrossance _, « ses pUlssenls agenls actifs VOIII tres vite restimu/er le 
processus naturel de développement mamm8/ffl _ ; 

Considèrlnt, ainsi, au vu de ce qui précède, que le produit pr6cilé répond ;li la définitlOO du 
médicament par presentation au 5erl$ de l'articlt!! L.5111-1 du CSP 

Considérant que ce prodUit n'a pas fart l'objet, .vant ,. commercialisatIOn, d'une 
autonsatlOn de mise sur le marché telle que prévue él'artlcle L 5121-8 du CSP justifiant de 
l'évaluation de sa qualité et de son r.pport I;lénéfw::elrtsque favorable , 

Considérant que la IOCIèté UAB Alix International prépare et distribue en gros un 
mëdicllmenl dont III prépiilration. 1. vente au deta~ et la distributlOl1 en gros sont réservées 
aux pharmaciens selon les OISpOSIIiorII de l'artJde L 4211·1 du CSP , 

Con,lder.n! l'absence de garanl>e quanl à 1. provenance, la qualité, refficacrté et la 
skunté des médicaments vendus !lllr internet, en dehors du cirCUit pI'Iarmaceulique autonsé 
el contrOlè par Jes autorités sanitaires, 

Con,ldérant que la ~Ié UAB Alilf Internallonal ne dispose pas d'un établissement 
phllrmaceutlque de fabncahoo et de dlSlributlOl'l en gros des médicaments auloosé par 
l'ANSM confoonément aux articles L 5!24-1 , L 5124-3 et R 5124-2 du C$P , 

Con.ld',an! qu'il en rélu~e donc que le produrt Cure Nlœtop ell commerCialisé et promu 
en infraction avec Jes régies qlli lui sont appliçables 



Considérant cie surctoit, que l'ANSM a .t. alertêe d'un cas d'effet r.déslrable survenu 
après utilISation du produit Curo Nleetop, à saYOir des crampes très douloureuses et 
.,habituelles il la survenue des règles accompagnées de picotements au niveau des seins et 
des douleurs articulaires ayant conduit il une conau/tation aux urgences ; 

Cons~rant qu'en conséquence le produrt Cure Niœtop de la société UAB Alix International 
est en infractiOn avec la législation BI la réglementation en vigueur relative au médicament 
qui lui 8001 applicables et qu'~ est susceptible de présenter un danger pour la santé 
humaine : 

Oklda 

Art. 18r . la mise sur le marché a titre gratuit ou onéreuK, la distribution en gros, la 
fabrication , la dêtention en vue da t. venta ou ta distribution il titre gratuit, rimpol1alion, 
l'eKportatlOll, la publicité du produrt Curo Niœlop de la société UAB Alix International sont 
suspendues jusqu" sa mISe en a;IOlormilé au regard de la législalKln et de la réglemeotalKln 
en llÎgueur relative au médicament qui lui aont applicables. 

Art. 2 - Le directeur des médicaments 8f\ cardiologie, rhumatologie, stomalOlOgle, 
enclocrinologie, gynécDlogie, urologie, pneumologie, ORL, allergotogie el le directeur de 
"Inspection sont chargês, chacun en ce qui le concerne, de t'e)(6cution de la pr6sente 
décision qui sera publiée sur le sita internet de l'ANSM 

Faille 
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